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      101 
    

      
Anzahl der Datensätze  

   

Antwort 
Ich fühle mich  
in Ossarn wohl 

Ich bin stolz in  
Ossarn zu leben 

Ossarn ist ein 
Dorf mit Zukunft 

Ich fühle mich in  
Ossarn gut integriert 

 ja  63,37% 54,46% 37,62% 46,53% 
 eher ja  26,73% 15,84% 22,77% 18,81% 
 unentschieden  3,96% 15,84% 18,81% 16,83% 
 eher nein  3,96% 4,95% 11,88% 9,90% 
 nein  0,00% 2,97% 2,97% 1,98% 
 Keine Antwort 1,98% 5,94% 5,94% 5,94% 
 Nicht beendet  0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 
 

 
100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 

 

      Antwort Anzahl Anzahl Anzahl Anzahl 
 ja  64 55 38 47 
 eher ja  27 16 23 19 
 unentschieden  4 16 19 17 
 eher nein  4 5 12 10 
 nein  0 3 3 2 
 Keine Antwort 2 6 6 6 
 



Nicht beendet 0 0 0 0 
 

 
101 101 101 101 

 

      Soziales und kulturelles Leben:  
   

Antwort 

Stärkung 
Dorfgemeinschaft  

& 
Nachbarschaftshilfe 

Einbindung Kinder  
und Jugendliche 

Einbindung von  
zugezogenenen  

GemeindebürgerInnen 

Bestehende 
Spielplätze  
für Kinder 

attraktivieren 

Neues 
Spielangebot 

 für Kinder 
schaffen 

sehr wichtig  44,55% 47,52% 38,61% 47,52% 44,55% 

wichtig  29,70% 31,68% 38,61% 29,70% 24,75% 

neutral  12,87% 6,93% 10,89% 8,91% 14,85% 

weniger wichtig  0,00% 0,99% 0,00% 1,98% 1,98% 

unwichtig  0,00% 0,99% 0,00% 0,00% 0,99% 

Keine Antwort 5,94% 4,95% 4,95% 4,95% 5,94% 

Nicht beendet  6,93% 6,93% 6,93% 6,93% 6,93% 

 
100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 

      

      Antwort Anzahl Anzahl Anzahl Anzahl Anzahl 

sehr wichtig  45 48 39 48 45 

wichtig  30 32 39 30 25 

neutral  13 7 11 9 15 

weniger wichtig  0 1 0 2 2 

unwichtig  0 1 0 0 1 

Keine Antwort 6 5 5 5 6 

Nicht beendet  7 7 7 7 7 

 
101 101 101 101 101 

        



Soziales und kulturelles Leben:  
   

Antwort 
Treffpunkte  

für Jugend schaffen 
Verbesserung des  

Bewegungsangebotes 
Beschilderung  
Spazierrunden 

Sichtbarmachen  
der Geschichte  

Zukunft 
Kellergasse  

Ossarn 

sehr wichtig  34,65% 36,63% 27,72% 17,82% 33,66% 

wichtig  35,64% 34,65% 24,75% 38,61% 36,63% 

neutral  10,89% 10,89% 17,82% 22,77% 12,87% 

weniger wichtig  4,95% 3,96% 10,89% 6,93% 4,95% 

unwichtig  1,98% 1,98% 6,93% 0,99% 0,99% 

Keine Antwort 4,95% 4,95% 4,95% 5,94% 3,96% 

Nicht beendet  6,93% 6,93% 6,93% 6,93% 6,93% 

 
100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 

      

      Antwort Anzahl Anzahl Anzahl Anzahl Anzahl 

sehr wichtig  35 37 28 18 34 

wichtig  36 35 25 39 37 

neutral  11 11 18 23 13 

weniger wichtig  5 4 11 7 5 

unwichtig  2 2 7 1 1 

Keine Antwort 5 5 5 6 4 

Nicht beendet  7 7 7 7 7 

 
101 101 101 101 101 

       Siedeln, Bauen, Wohnen - Ortskern 
   

Antwort 
Gestaltung der  

Ortseinfahrt 
Gestaltung von  
Plätzen im Ort 

Steigerung 
Patenschaften  

öffentliche Flächen 
Attraktivierung  

Fußwege/Gehsteige 
 sehr wichtig  24,75% 47,52% 22,77% 55,45% 
 wichtig  24,75% 23,76% 22,77% 21,78% 
 neutral  23,76% 10,89% 29,70% 7,92% 
 weniger wichtig  6,93% 1,98% 4,95% 0,99% 
 



unwichtig  5,94% 0,99% 2,97% 0,00% 
 Keine Antwort 2,97% 3,96% 5,94% 2,97% 
 Nicht beendet  10,89% 10,89% 10,89% 10,89% 
 

 
100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 

 

      Antwort Anzahl Anzahl Anzahl Anzahl 
 sehr wichtig  25 48 23 56 
 wichtig  25 24 23 22 
 neutral  24 11 30 8 
 weniger wichtig  7 2 5 1 
 unwichtig  6 1 3 0 
 Keine Antwort 3 4 6 3 
 Nicht beendet  11 11 11 11 
 

 
101 101 101 101 

 Wirtschaft im Ort 
    

Antwort 
Verbesserung 

Nahversorgung 

Angebot von 
regionalen Produkten 

im Dorf 
Vernetzung der 

Wirtschaftsbetriebe 
  sehr wichtig  60,40% 68,32% 29,70% 
  wichtig  12,87% 13,86% 28,71% 
  neutral  10,89% 2,97% 21,78% 
  weniger wichtig  1,98% 0,99% 0,99% 
  unwichtig  0,00% 0,99% 3,96% 
  Keine Antwort 2,97% 1,98% 3,96% 
  Nicht beendet  10,89% 10,89% 10,89% 
  

 
100,00% 100,00% 100,00% 

  Antwort Anzahl Anzahl Anzahl 
  sehr wichtig  61 69 30 
  wichtig  13 14 29 
  neutral  11 3 22 
  weniger wichtig  2 1 1 
  unwichtig 0 1 4 
  Keine Antwort 3 2 4 
  



Nicht beendet 11 11 11 
  

 
101 101 101 

  Umwelt, Erneuerbare Energie   
   

Antwort 

Maßnahmen zum  
Senken von 

Treibhausgasen 
Ausbau  

Foto-voltaik-anlagen 
Ausbau  

E-Tankstellen 
Ausbau  

Radwegverbindungen 
Maßnahmen zur  

Abfallvermeidung 

sehr wichtig  44,55% 38,61% 15,84% 46,53% 57,43% 

wichtig  22,77% 28,71% 24,75% 23,76% 16,83% 

neutral  10,89% 11,88% 32,67% 8,91% 6,93% 

weniger wichtig  3,96% 2,97% 2,97% 2,97% 0,99% 

unwichtig  1,98% 1,98% 7,92% 0,99% 0,99% 

Keine Antwort 3,96% 3,96% 3,96% 4,95% 4,95% 

Nicht beendet 11,88% 11,88% 11,88% 11,88% 11,88% 

 
100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 

      Antwort Anzahl Anzahl Anzahl Anzahl Anzahl 

sehr wichtig  45 39 16 47 58 

wichtig  23 29 25 24 17 

neutral  11 12 33 9 7 

weniger wichtig  4 3 3 3 1 

unwichtig  2 2 8 1 1 

keine Antwort  4 4 4 5 5 

Nicht beendet  12 12 12 12 12 

 
101 101 101 101 101 

      Umwelt, Erneuerbare Energie   
   

Antwort 

Aktionen zur  
Förderung des 

Alltagsradfahrens 

Wetter 
schutz für 

 Bushaltestellen 

Maßnahmen zur  
Anpassung an den 

Klimawandel 

Maßnahmen zum  
Schutz der Tier- und 

Pflanzenwelt 
 sehr wichtig  43,56% 38,61% 40,59% 51,49% 
 



wichtig  28,71% 32,67% 26,73% 28,71% 
 neutral  7,92% 12,87% 13,86% 3,96% 
 weniger wichtig  2,97% 0,00% 0,00% 0,99% 
 unwichtig  0,99% 1,98% 1,98% 0,00% 
 Keine Antwort 3,96% 1,98% 4,95% 2,97% 
 Nicht beendet 11,88% 11,88% 11,88% 11,88% 
 

 
100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 

 

      Antwort Anzahl Anzahl Anzahl Anzahl 
 sehr wichtig  44 39 41 52 
 wichtig  29 33 27 29 
 neutral  8 13 14 4 
 weniger wichtig  3 0 0 1 
 unwichtig  1 2 2 0 
 keine Antwort  4 2 5 3 
 Nicht beendet 12 12 12 12 
 

 
101 101 101 101 

 

      Woher beziehen Sie für gewöhnlich  
    Ihre Informationen über das Geschehen in Ossarn? 

    Antwort Prozent Anzahl 
   Stadtnachrichten  17,82% 18 
   Bezirksblatt  2,97% 3 
   NÖN  4,95% 5 
   Gespräch mit GemeinderätInnen  0,99% 1 
   Gespräch mit dem Bürgermeister  2,97% 3 
   Gespräch mit 

Bekannten/FreundInnen  35,64% 36 
   Vereinssitzungen  2,97% 3 
   Homepage der Gemeinde  0,99% 1 
   Facebook  8,91% 9 
   What's App  0,00% 0 
   Keine Antwort 4,95% 5 
   Nicht beendet oder nicht gezeigt 16,83% 17 
   

 
100,00% 101 

   



      Statistisches:  
     

Teilnehmerinnen und Teilnehmer 
der Umfrage     

   Antwort Prozent Anzahl 
   Weiblich 38,61% 39 
   Männlich 40,59% 41 
   Keine Antwort 3,96% 4 
   Nicht beendet  16,83% 17 
   

 
100,00% 101 

   

      Altersstruktur der Teilnehmer*innen    
   Antwort Prozent Anzahl 
   bis 15 Jahre  0% 0 
   bis 25 Jahre  4,95% 5 
   bis 45 Jahre  41,58% 42 
   bis 65 Jahre  31,68% 32 
   über 65 Jahre  3,96% 4 
   keine Antwort  0,99% 1 
   Nicht beendet  16,83% 17 
   

 
100,00% 101 

   

      Wohnsitzstautus der Teilnehmer*innen  
   Antwort Prozent Anzahl 
   Hauptwohnsitz  73,27% 74 
   Zweitwohnsitz  6,93% 7 
   Keine Antwort 2,97% 3 
   Nicht beendet 16,83% 17 
   

 
100,00% 101 

   

      Teilnehmer*innen sind wohnhaft in Ossarn seit 
   Antwort Prozent Anzahl 
   Geburt  29,70% 30 
   



2 Jahren  5,94% 6 
   5 Jahren  7,92% 8 
   10 Jahren  2,97% 3 
   über 10 Jahren  35,64% 36 
   Keine Antwort 0,99% 1 
   Nicht beendet 16,83% 17 
   

 
100,00% 101 

   

      Erstellung und Auswertung: NÖ.Regional.GmbH / Mag. Monika Heindl, MBA  
 

      

       


